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1. Vita esetén a jognyilatkozat értelmezésénél mit kell alapul venni? 

a/ a nyilatkozatot tevő tényleges szándékát 

b/ azt, ahogyan a címzett azt értelmezte 

c/ ahogyan azt az elbíráló bíróság értelmezi 

d/ egyiket sem 

 

2. Mit jelent a kötelezettségekért való korlátlan felelősség? 

a/ a kötelezett a teljes vagyonával felel a kötelezettségért 

b/ a kötelezett nem élhet semmilyen kifogással 

c/ bármekkora a követelés, az egészért felel 

d/ a kötelezett helytállása minden járulékos követelésre kiterjed 

 

3. Az alábbiak közül melyik nem feltétele a beszámításnak? 

a/ egynemű követelés legyen 

b/ lejárt követelés legyen 

c/ a követelés ne legyen elévült 

d/ a felek kölcsönös tartozzanak egymásnak 

 

4. Az alábbiak közül melyik érvénytelenségi ok (eset) szolgálja kizárólag a fogyasztó védelmét? 

a/ fiduciárius hitelbiztosíték kikötése 

b/ uzsorás szerződés 

c/ jóerkölcsbe ütköző szerződés 

d/ feltűnő értékaránytalanság 

 

5. Az alábbiak közül melyik ok eredményezi a szerződés megtámadhatóságát? 

a/ tisztességtelen általános szerződési feltétel 

b/ fogyasztói jogot csorbító feltétel 

c/ jóerkölcsbe ütköző szerződés 

d/ uzsorás szerződés 

 

6. Érvénytelen szerződés esetén a munkajog és a polgári jog hogyan szabályozza a feleknek az ilyen 

szerződésből eredő jogait és kötelezettségeit? 

a/ homlokegyenest ellenkezően 

b/ jelentős eltérésekkel 

c/ kisebb eltérésekkel 

d/ azonos módon 

 

7. Melyik állítás igaz az alábbiak közül? A vagyonkezelő egyben kedvezményezett 

a/ lehet 

b/ nem lehet 



c/ lehet, de még egy kedvezményezettet meg kell jelölni 

d/ lehet, de akkor nem lehet egyben vagyonrendelő 

 

8. Egy kft. nyolc alapítója azt szeretné, ha a társaság taggyűlése a lehető legnagyobb mértékben 

döntésképes lenne. Ebben az esetben a társasági szerződésben mennyi szavazatra tudják leszorítani a 

döntésekhez minimálisan szükséges szavazati mennyiséget, ha minden tagnak egy szavazata van? 

a/ egy 

b/ kettő 

c/ három 

d/ öt 

 

9. Létrehozható-e egytagú felügyelőbizottság egy kft.-nál? 

a/ nem, mert a felügyelőbizottság minimálisan három tagból áll 

b/ igen, mert a felügyelőbizottsági létszámra vonatkozó szabály minden esetben diszpozitív 

c/ igen, mert a Ptk. megengedi, hogy olyan szervet is létrehozzanak, amit a törvény nem szabályoz 

d/ nem, mert egy bizottságnak minimálisan két tagból kell állnia 

 

10. Melyik az a társaság, amely nem szűnik meg abban az időpontban, amikor a tagok létszáma egy 

főre csökken? 

a/ pjt. 

b/ kkt. 

c/ es 

d/ civil 

 

11. Melyik aktussal jön létre az első állandó könyvvizsgáló társasági jogi jogviszonya? 

a/ a könyvvizsgáló elfogadó nyilatkozatával 

b/ a megbízási szerződés aláírásával 

c/ a cégjegyzékbe történő bejegyzéssel 

d/ a legfőbb szerv általi megválasztással 

 

12. A munkavállaló beosztható-e a heti pihenőnapján a 22 órakor kezdődő éjszakai műszakra? 

a/ nem osztható be 

b/ beosztható, ha másik pihenőnapot kap helyette 

c/ beosztható, ha ez már folytatólagosan a második pihenőnapja 

d/ beosztható 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


